

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случай в дороге

Мы молодая супружеская пара. Женаты уже более 8-ми лет. Свинг испробовали пару лет тому назад, нам это здорово понравилось и страсть вновь вернулась в наши отношения. В первый раз, нам составил компанию в постели мой близкий друг, в котором я был полностью уверен, он и до сих пор заходит к нам, когда ему не везёт с противоположным полом и мы как правило оставляем его у нас ночевать и устраиваем очередную не забываемую оргию. Мы устраиваем разнообразные игры, где героиня всегда одна и та же, моя любимая жена. Иногда мы выезжали на природу и по дороге на заднем сидении её трахал мой друг, а затем и я. Снимали коттедж для новобрачных и втроём бухались в постель. Разумеется администрация отеля и обслуживающий персонал и подумать не могли, что Анна являлась моей законной женой, ведь в данном номере была только одна огромная кровать для новобрачных, не говоря уже о постояльцах которым иногда приходилось слышать рёв исходящий от одного из нас в момент получения очередного оргазма. В их глазах выглядело так, будто двое мужиков подцепили блядь, где-нибудь на трассе и теперь ебут её во все дырки. Нам это нравилось, в особенности моей жене, как она и говорила, что. - Иногда мне нравится чувствовать себя последней потаскушкой. Но это были всего лишь игры, т. к в жизни Анна была образцом правильности.

Так и в этот раз мы договорились съездить в один не большой провинциальный городишка в нашей прежней компанией, но в самый последний момент, у моего друга возникли какие-то неотложные дела, и мы чтобы не ломать себе выходные махнули туда сами. Настроение конечно же было паршивое, планы были растроены, мы выехали на трассу и проехали уже километров 20, как вдруг начался проливной дождь. Мы ехали в полном безмолвствии. Время от времени у обочины мелькали голосующие, и я подумал, что не плохо было бы подвести кого-нибудь и что мы могли подружиться с кем-то, и я сказал об этом жене. Она сразу же поняла к чему я клоню, и очень отрезала меня, мол опасно неизвестно с кем и где. Тогда я приподнял подол её юбки и стал гладить её промежность прямо через тонкую материю трусиков, она сжала своей рукой крепко мою ладонь останавливая меня, но немного погодя расслабила руку и убрала её, путь был открыт и я продолжая вести машину одной рукой, другой вовсю терзал клитор моей жены, при этом продолжая начатый разговор, мол, чего нам бояться? Нас тут всё равно никто не знает и т. д. Я начал фантазировать на тему того, как бы мы могли бы поиграть, не оставляя её киску без внимания. Мало по малу ей начало это нравится, я почувствовал это по сочащимся сокам из её киски, и я стянул её трусики чуть выше колен. Она согласилась и глубоко дыша сказала чтобы я сам выбрал кого подвозить, это было то, что мне нужно и я попросил оставить трусики там где они находятся сейчас, т. е. на её коленках где они были заметны под любым ракурсом из машины и даже из вне.

Продолжая поглаживать жену, и задрав её юбку почти уже по пояс, я следил за обочиной. Она же зажмурив глаза ждала сюрприза. И вот ещё минут через 10 я заметил подходящий вариант, правда их было двое одному было лет 55 а второй был помоложе лет 40. Для Анны это было слишком много и по возрасту и по количеству (ей 27 а мне 30, и она никогда не занималась этим с тремя мужиками одновременно), так что я решил ничего ей не говоря остановить голосующим. Он подбежал к окну с её стороны а я спустил окно, Анна не раскрывая глаз повернулась ко мне, я же тем временем продолжал поглаживать её киску

полностью открывая её его взору. Его глаза были на лбу и он стоял как вкопанный и смотрел на пизду моей жены.

- Ну что молчишь, в какую вам сторону? Спросил я у него, хотя мне абсолютно было всё равно куда нам ехать. Он что-то пробормотал. - Дорогу знаешь. Он кивнул. - Ну тогда поехали. Он махнул второму и они уселись на заднее сидение. Уже четыре глаза таращились на мою жену, а она всё ещё не открывала глаз, я расстегнул пуговицы на её блузке и высвободил стоячие, упругие груди со стоячими сосками. Немного помяв их предложил сидящему сзади помочь мне, я обратился к одному, чтобы она не поняла пока, что их двое, но на помощь кинулись оба и каждый обхватил грудь моей жены со своей стороны, я же опустил руку к её пизде. Это было что то, она стонала так, как я никогда не слышал прежде стон пропитанный грязной, блядской похотью. В зеркало я заметил, что они оба вытащили свои члены и одной рукой теребят свои елдаки, размер которых просто поразил меня, оба члена были гораздо крупнее моего и в диаметре и в длине (вот что делает чистый воздух и здоровый образ жизни) подумал я.

Затем один из них указал мне поворот на грунтовую дорогу и сказал, что нам надо ехать по ней, и я свернул. Здесь уже была почти глушь, и я предложил жене перелезть на заднее сидение, что она с улыбкой и делала пока вдруг не заметила двух здоровенных мужиков с огромными членами в руках, она обернулась ко мне, но назад пути уже не было, они буквально втянули её на заднее сидение и расположили её между собой, один взяв её за волосы стал натягивать её рот на свой хуй, а второй сунул три толи четыре пальца ей в пизду, она пыталась в начале возразить, ну её ни кто не собирался слушать, так продолжалось минут 10, я наблюдал за всем в зеркало, и драчил иногда оборачиваясь и глядя попку и груди моей жены. Потом подол её юбки поднялся ей на спину, и мне стало ясно, что второй готовится всунуть эту дубину в мою жену. Он приподнялся и мне хорошо было видно, как он это пытается сделать, он приставил член к её пизде. Несколько толчков один за другим, резкий крик моей жены, но ему так и не удалось войти в неё, её киска ещё не сталкивалась с подобными размерами, он продолжал стараться. А тем временем тот что таранил глотку моей жены подошёл к завершению и стал резкими движениями запихивать свой хуй по самые яйца, я остановил машину и повернувшись к этой троице, стал драчить свой член одной рукой, а второй шарить по телу моей Анны. Она всё-таки смогла выдернуть этот хуй из-за рта и он стал кончать ей на лицо на волосы, затем он снова пропихнул своё достоинство ей в рот и всё остальное досталось её ротику, он уже не двигал руками а просто удерживал голову жены и слегка вздрагивал. Ей не удалось на этот раз избавиться от его члена, и хуй пробыл у неё во рту ещё около минуты. Второй уже взялся серьёзней над проникновением в пизду Анны, и когда вдруг она резко с криком дёрнулась, я понял что он уже в ней. , затем ещё несколько толчков, но здоровяк не помещался на заднем сидении нашего джипа и сев на сидение усадил на себя мою жену, голова при этом оказалась между передними сидениями. Я не мог видеть её лица в начале, она опустила голову вниз и постанывая покачивала ею по инерции, во время очередных толчков самца, который вставлял свой хуй в пизду моей жены. Тот что только, что кончил ей в рот откинулся на сидение рядом со своим товарищем не оставляя без внимания груди моей жены, поглаживая их одной рукой. Когда она подняла голову и посмотрела на меня, мне стало немного не по себе, у неё всё лицо было в сперме, волосы, груди, из уголка её ротика так же вытекала сперма, тушь была размазана, а глаза были в слезах. Я приблизился к ней в плотную и тихо предложил всё остановить. Она покачала

головой и сказала чтобы я поцеловал её. Я еле нашёл не запачканный спермой отрезок на её щеке и поцеловал её, но она потребовала поцеловать её в губы. Мне не получилось возразить и я сделал это, почти сразу же ощутил терпкий немного солоноватый вкус у себя во рту, но она стала со мной сосаться, проталкивая мне всё, что оставалось у неё не давая мне возможности избавиться от этого. После чего она попросила, чтобы я проглотил всё содержимое у меня во рту, что я и сделал и к моему удивлению меня это очень возбудило, я избавившись полностью от комплексов начал слизывать всё её лицо груди везде где оставалась ещё сперма.

Жену возбудило это, и она наконец начала сама проявлять инициативу, прыгая на своём ёбаре. Затем она обратилась к рядом сидящему.

- Ты кончил? спросила его она и не дожидаясь ответа.

- Тогда пересядь и уступи место моему мужу.

Второй опешивши сошёл с машины глядя на меня, он только, что понял, что кончил в рот не какой-нибудь бляди а моей жене, и пересел на переднее сидение. А мне в этот момент всё абсолютно было по хую, даже не глядя на него я влез на заднее сидение, мужик вместе с нанизанной на его хуй моей женой передвинулись к противоположной задней двери, они находились в такой же позиции, а именно он своей спиной облокотился о дверь, а она откинувшись спиной к нему и лицом ко мне сидела на нём. Передо мной была великолепная картина, огромный хуй яростно буривший некогда окуратненькую пизду моей жены.

- Полижи меня милый, а то мне немного больно. Обратилась она ко мне.

Я пролез между её ляжек прямо к этим двум сношающимся половым органам, мне в первые так хорошо было видно как это происходит и что происходит в это время с пиздой, да ещё с пиздой твоей жены, набухшие половые губы бордово-пунцового цвета с блестящей смазкой на них и на стволе и яйцах мужика, эти ароматы, что я чувствовал, это были два двойных аромата, выделений моей жены и этого мужика и пота, но это не было противным. Я принялся вылизывать её клитор под её чутким наблюдением, но она медленно стала спускать меня ниже и ниже, и я уже оказался прямо в эпицентре ебли вылизывая окружность куда входит его ствол при этом его яйца бились о мой подбородок, я даже пробовал всунуть язык в неё вместе с его членом, моя жена придавала темп моим движениям и стонала так, будто ей ломают целку. Немного побыв в этом состоянии она опустила руку ниже и выдернула член из её киски и стала драть его прямо перед моим лицом, я увидев огромных размеров дыру припал к ней и стал вылизывать раздолбанную пизду своей жены, она драча его блестящий от её смазки ствол тёрла им о моё лицо и губы иногда пытаюсь пропихнуть его мне в рот, я не гей и никогда им не был, но в этот момент мне хотелось сделать всё о чём бы она только не подумала, и я взял этот блестящий член себе в рот (правда сделать это было не просто учитывая размеры и мою не опытность) и стал его сосать, моя жена аж привстала чтобы рассмотреть это получше, около минуты этот монстр пробыл в моём рту после чего Анна вновь не без усилий пропихнула его себе в киску. Затем она повторила это ещё дважды и я слизывал всю её смазку с его ствола. Так мы трахались минут 15 после чего, она развернулась к нему лицом не вытаскивая члена из себя, я нагнул её к нему, он почти сразу же вцепился в её сиськи, а я начал подготавливать её анус для собственного входа, вылизывая её языком и её соками текущими из влагалища.

Доведя своё дело до конца я стал пристраиваться к попке моей жены, медленно вводя головку под её оглушающие крики и под пристальном наблюдении сидящего на переднем сидении.

Мужик начал заглушать её глубокими засосами и мне еле еле удалось протиснуть головку, я почувствовал как колечко её ануса обхватило мой член.

- Вы меня сейчас порвёте. Промычала она, но вряд ли кто-то обратил внимание.

Я имел перед собой цель и по не многу достигал её, ощущая чуть ли не треск своим членом. Постепенно я вошёл в неё по самые яйца и она вроде стала привыкать уже к этому состоянию вот тогда и началась дёрка, правда она длилась не долго, я чётко ощущал головку моего партнёра через лёгкую перегородку между попкой и пиздой Анны, и от этого мы взвинтили темп до не могу и через минут 5 практически одновременно с криками разрядились в обе дырки моей жены, она почувствовала как сперма ударила в её матку и прямую кишку тоже кончила вместе с нами долго и громко стоня. Немного побыв в этой позиции я начал медленно выходить из моей любимой я вытащил свой хуй и наблюдал как медленно сжимается её анус, как вдруг сзади подошел второй и попросил уступить ему место, я не знал в состоянии ли Анна обслужить ещё одного, но вариантов не оставалось. Её анус ещё не успел собраться как в него входит ещё один не маленький член, она даже не успела возразить, он уже вошёл в неё на половину и стал долбать её, она только тихонько выла от боли, а он не обращая никакого на неё внимания шлёпал своими яйцами по её бёдрам и кончил довольно быстро также в её прямую кишку.

После чего они по благодарили нас, поцеловали Анну и ушли.

- Здесь даже негде подмыться. Недовольно заметила она.

-А ты вылежишь меня любимый?

-Тебе понравилось это? Спросил я у неё.

-Ну тогда ложись по удобнее.

Она легла на спину открыв передо мной обе свои дырочки, и я принялся высасывать и вылизывать всё иногда поднимаясь к её губам и целуясь с ней в засос, мы все были в сперме, вся одежда, машина и очень уставшими. По дороге в километрах 10 мы нашли не большой мотель и заночевали в нём. Подобное больше с нами не случалось, но я думаю, что больше и не пойдём на такое.